Алгоритм решения:
Уравнение  f(x)=g(x)
1)Построить графики функций
y=f(x) , y=g(x);
2)Найти координаты точек их пересечения;
3)Определить абсциссы точек пересечения;
4)Записать ответ (в ответе указываются значения пункта 3).
   Если, например одна из функций   y=f(x) , y=g(x) возрастает, а другая убывает, то уравнение  f(x)=g(x) либо не имеет корней, либо имеет один корень, который можно найти путём подбора.                                      												






  
Пример решения:
2cosПx = 2x-1
[image: Нестандартные методы решения тригонометрических уравнений: графический и функциональный]1)Строим y=2cosПx , y=2x-1; 
2) Нашли координаты: (1,5;0);
3)Абсциссы: 1,5.
4)Ответ: 1,5.

Log2x = 3 – x
1)y=log2x  ,  y=3-x;
[image: https://festival.1september.ru/articles/583024/f_clip_image087.gif]
2)Координаты: (2;1);
3)Абсциссы: 2;
4)Ответ: 2.
Примеры уравнений:
x4 + 5x – 6 = 0
log2x - = 0
| |x| -2| = + 2
[image: http://www.gmcit.murmansk.ru/images/uvp/matem/school28/matem34.gif]
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Функционально-графический способ решения уравнений
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1. (0.2%)*=cos(x)

2. x-10sin(x)=0

3. 2%sin npux>10

4. P-2c0s(®)=0 npn x>-10
5. lg(+S)=cos(x) npux<5
6. [@x+7 = 3cos(x)

7. x*Sin(x)-
8. 8*Clos(x)
9. Sin(x)-0.2%=0

10. 10Cos(x)-0. 15=0

11, 2¥1ge¥7)-5*Sin(x)=0

12, dcos(x)+0.3x=0

13 Ssin(2m)=n/1-%
14126422724 1=13+14.2¢
15, 2250

16. 2%=10-0 52

17. 456 2=cos(0.6x)

18. 3sin(Bx)=0.72-0.9

19. 1.2-In(x)=icos(2%)

20, Infe+6. Jj=2sin(z-14)





